firticulos Educativos €

Primero de Primaria

ALGEBRA

. Calcula «x» en:

T
xC19)=23—x=23 )

2 Calcula «x» en:

pasa
~ a
x(13 = 32— x=32()

3 ;Cudntos términos hay en la siguiente expresion?
X+ 2y-3z

. ;Qué signo tiene el término de la derecha?
2x + 3y - 12z

. ;Cudntos términos semejantes hay en la siguiente
expresion?
3X+ 2y + 2x+ 3x - 2x

6 Encierra los términos semejantes a «3a» que hay
en la siguiente expresion: 2a + 5b + 6c - 2a + 5a

7 Compara los siguientes términos:

a(De

. Compara los siguientes términos:

43m C) 24m

. Calculas  3x+4x

10 Calcula: 18m + 23m



